

**OBRAZAC SUDJELOVANJA U SAVJETOVANJU O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.**

**URED ZA UDRUGE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE**

Naziv prijedloga prioriteta za financiranje iz strukturnih fondova

**SAVJETOVANJE O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.**

Razdoblje savjetovanja (*početak i završetak*)

**23.10.2013. – 6.11.2013.**

Naziv predstavnika zainteresirane javnosti (OCD koja daje svoje mišljenje i primjedbe)

*DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE MAKSIMIR  
Zagreb, Hegedušićeva 20*

Pitanje za savjetovanje br. 1: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **1 Jačanje istraživanja, tehnološkog razvoja i inovacija?**

Pitanje za savjetovanje br. 2: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **2 Poboljšani pristup, korištenje te kvaliteta informacijskih i komunikacijskih tehnologija?**

Pitanje za savjetovanje br. 3: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **3 Jačanje konkurentnosti malih i srednjih poduzeća, u poljoprivrednom sektoru (za EAFRD) i ribarstva i marikulture (za EMFF)?**

Pitanje za savjetovanje br. 4: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>4 Podrška prijelazu prema ekonomiji temeljenoj na niskoj razini emisije CO2 u svim sektorima?</b>	
Pitanje za savjetovanje br. 5: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>5 Promicanje prilagodbe na klimatske promjene, prevencija i upravljanje rizicima?</b>	
Pitanje za savjetovanje br. 6: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>6 Zaštita okoliša i promicanje učinkovitosti resursa?</b>	
Pitanje za savjetovanje br. 7: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>7 Promicanje održivog prometa te uklanjanje uskih grla u ključnoj infrastrukturi?</b>	
Pitanje za savjetovanje br. 8: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>8 Promicanje</b>	

<p><b>zapošljavanja i podrška mobilnosti radne snage?</b></p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 9: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>9 Promicanje socijalnog uključivanja te borba protiv siromaštva?</b></p>	<p><b>- Specifični cilj 9.1.2 Poboljšanje socijalne infrastrukture stanovanja u cilju smanjenja siromaštva i regionalnih nejednakosti</b>  Usklađivanje kapaciteta ustanova socijalne skrbi sa realnim i zakonskim potrebama osoba treće životne dobi ( prema strategiji razvoja sustava soc. skrbi 80% domova za starije mora biti na raspolaganju teško bolesnim starijim osobama ovisnima o tuđoj pomoći i njezi )  - podizanje kvalitete života starijih osoba kojima je potrebna dugotrajna zdravstvena skrb i njega  + modernizacija opreme ( mehanički kreveti, antidekubitalni madraci )  + kvalitetniji smještaj + manji broj korisnika u sobama  + veći broj medicinskog osoblja i njegovatelja</p> <p>Prilagodba institucionalnih usluga specifičnim i individualnim potrebama korisnika  – specifična skrb za oboljele od demencije,  - smještaj starijih osoba oboljelih od HIV-a,  - smještaj mladih umirovljenika hrvatskih branitelja,  - stvaranje uvjeta za hitan smještaj socijalno ugroženih starijih osoba</p> <p><b>Specifični cilj 9.1.3 Poboljšanje socijalne infrastrukture u cilju smanjenja siromaštva i regionalnih nejednakosti, kao i omogućavanje pristupa uslugama na lokalnoj razini</b>  Deinstitucionalizacija usluga socijalne skrbi – pružanje usluga u domovima starijih s ciljem stvaranja uvjeta za njihov ostanak kod kuće – osnivanjem mobilnih timova za rad na terenu</p> <p><b>Specifični cilj 9.4.1 Promicanje uključivanja na tržište rada i socijalne integracije dugotrajno nezaposlenih osoba i drugih skupina u nepovoljnom položaju i borbi protiv svih oblika diskriminacije</b>  Poticati radno sposobne umirovljenike na iskorištavanje vlastitih potencijala na tržištu rada i razvijanje svijesti lokalne zajednice o ekonomskim potencijalima osoba treće životne dobi</p> <p><b>Prioritet 9.8 . Promicanje socijalne ekonomije i socijalnog poduzetništva</b></p> <p>- osnivanje senior servisa za koordinaciju ponude i potražnje usluga koje mogu pružati osobe treće životne dobi u lokalnoj zajednici ugovorom o djelu</p>

Pitanje za savjetovanje br. 10: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>10 Ulaganje u obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje?</b>	
Pitanje za savjetovanje br. 11: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja <b>11 Podizanje institucionalnih kapaciteta i učinkovita javna uprava?</b>	
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje	mr.sc. Jasminka Dlesk-Božić, ravnateljica
Datum dostavljanja	05.11.2013.

**Važna napomena:**

**Popunjeni obrazac poslati zaključno do 6. studenoga 2013. na adresu elektronske pošte: [ana.ugrina@uzuvrh.hr](mailto:ana.ugrina@uzuvrh.hr)**